

Один из актеров, снявшихся в «Классном мюзикле: Выпускной», оказался за решеткой. Джастин Мартин (Justin Martin), исполнивший роль Донни Фокса, был приговорен к 18 месяцам тюремного заключения после того, как признал себя виновным.

По словам представителя окружной прокуратуры Саффолка, 22-летний актер появился в суде 31 мая для вынесения приговора. В дополнении к тюремному сроку, он вынужден будет год оставаться на испытательном сроке, за время которого ему запрещено приближаться к наркотикам и алкоголю, а также стоит держаться подальше от мест преступлений.